

慎终追远 缅怀先烈

市水司举办“我们的节日·清明”系列活动



清明节期间,市自来水公司以“慎终追远、缅怀先烈”为主题,结合缅怀先烈、文明出行和环保志愿服务,组织了“我们的节日·清明”系列活动。

公司机关、开泰水厂和二次加压党支部分别以“缅怀革命先烈、继承革命传统”为主题,开展了纪念革命先烈暨环保志愿服务活动。组织党员干部职工来到太河水库,瞻仰太河惨案死难烈士纪念碑,缅怀革命先烈、追忆革命历史。在纪念碑前,党员们认真聆听了太河惨案的经过和革命烈士的英雄事迹。

同志们为革命烈士纪念碑敬献花圈,向革命烈士鞠躬致敬,并在纪念碑前重温了入党誓词。西郊水厂党支部组织职工赴孟良崮战役纪念馆,开展了以“保持党的本性 弘扬沂蒙精神 传承红色文化遗址”为主题的党性教育活动;新区分公司党支部组织党员、骨干及入党积极分子到淄博烈士陵园进行了清明祭扫;东风水厂党支部组织干部职工到黑铁山纪念馆开展了缅怀先烈活动。

在活动中,各支部除了传统的祭奠先烈、重温誓词等,还把缅怀先烈、文明祭奠、运动健身和文明出行、关爱自然结合起来。张店水厂、泮水水厂党支部分别组织职工开展网上祭奠英烈活动。通过观看PPT、视频等形式,介绍清明节的来历和意义,让职工了解清明节的文化习俗,从中感受中华民族传统文化的魅力与丰富内涵。叶脉公司、开发区分公司党支部开展了“关爱自然、文明出行”为主题的活动,通过步行、骑自行车等方式到黑铁山爱国主义教育基地参观,并在沿途边锻炼身体边捡拾垃圾。

通过系列活动的开展,参加活动的职工抚今追昔,真实的感受到了当今幸福生活的来之不易,弘扬了爱国情怀。

(穆琳琳 许金修)

同植一片绿 共筑淄博蓝

淄博星辰供水有限公司参加2017植树节公益活动

3月5日上午,淄博星辰供水有限公司组织30名志愿者参加了由区委宣传部、团区委、区文明办、区园林局主办,区园林局、区青年志愿者服务队、齐鲁晚报淄川新闻承办的“同植一片绿,共筑淄博蓝”植树节暨3月5日雷锋志愿者活动日公益行动,区各行政单位、团队、社团纷纷报名,活动取得了较好的效果。



在参加植树公益活动的同时,星辰供水公司还以植树活动

为契机,组织开展了“星辰供水供气”微信公众号推广宣传活动,进一步创新服务措施,拓展服务渠道,提升服务质量,为广大居民提供更加便捷的服务。

(张萍 刘伟)

简讯

3月29日,市水司工会举办了中、高考学生家长辅导会。会议邀请了淄博市教学能手、国家级心理咨询师李炳才老师现场辅导,李老师从学习、生活、心理等几个方面与参会职工进行了沟通,并对各科应该注意的问题进行了分析。公司共40余名职工参加了辅导。(孙强 金修)

三八妇女节前夕,沂源县自来水公司女工委来到荣登“中国好人榜”的“淄博文明家庭”沂源县悦庄镇两山村村民郑作霞家中走访慰问,并学习她孝老爱亲、勤俭持家的感人事迹。(白小敏)

4月1日,博山水司组织入党积极分子前往白石洞烈士陵园,祭奠在革命战争中牺牲的烈士。大家在烈士碑前默哀鞠躬,敬献

花圈并宣誓,表达对革命先烈缅怀之情。(丁颖)

近日,市水司西郊水厂开展“全方位、全覆盖”的综合性安全自查,对加压泵房和井群的高低压配电设备,消防设施及用电安全等方面进行了全面检查,确保了安全管理无死角、无盲区,隐患排查无遗漏。(范振辉 谭胜男)

3月7号,市水司安全生产处工作人员对新建的东风水厂3311号水源井进行了自动化改造,并接入水厂自动化系统,实现了对新水源井的实时监控。(田峰 叶鹏)

3月14日,市水司工程处组织相关部门召开“加强扬尘防治工作会议”,学习相关文件,要求

严格落实有关规定,将安全文明施工及防尘降污措施落到实处。(工程处)

近日,市水司新区分公司党支部结合“党员主体活动日”,组织分公司全体党员开展了党员廉政公开承诺签字活动。通过公开宣誓,签订廉政承诺书,增强了党员的自律意识,树立了党员的标杆形象。(韩贝)

近日,市水司安全生产处组织维修中心职工进行了电工、特种作业、触电急救等安全知识考试,考试形式为利用电脑软件题库中随机抽取试题。(宋焱 张万青)

3月26日,市水司张店水厂组织门卫人员举办了一场门卫管理知识竞赛。内容是门卫岗位职责、监控的日常管理办法、基本的安全常识等。(张亚男)

党员进社区 服务为客户

——市水司张店分公司开展“主题固定党日”活动

市水司张店分公司党支部于4月7日,走进洪沟西街、金乔社区,开展了主题为“宣传进社区、服务在客户”主题固定党日活动。

一大早,党员们在支部书记的带领下首先到了洪沟西街41号。这是一个营业房用户,该用户打电话到营业厅,反映店中无水,要求上门查看原因,尽快解决用水问题。经过查看,发现是卡式表预付费用户,由于用户丢失了用水卡,而水表启动了自锁机制造成停水,用户只需补办一张用水卡就能正常供水。问题解决后,党员们前往金乔社区开展进社区服务活动。

金乔社区(北区)是张钢生活区,也是一个老旧小区,有几十座多层楼组成,居民较多。见有宣传人员到来,居民纷纷围拢上来,咨询用水相关问题,党员们一一作了解答,并针对用户普遍关心的水质问题,细致耐心地做了对比、解释工作,号召广大居民放心饮用我们的自来水。对积极添加公司微信公众号的居民,赠送了小礼品。

通过主题“固定党日”党员进社区服务,进一步拉近了公司与用户之间的距离,密切了与用户的联系。

(马会强)



3月8日,淄博星辰供水有限公司在淄川区体育场北侧小广场举办了以“做优雅女性·享智慧人生”为主题的趣味体验活动,公司80余名女职工参加了活动。此次活动聘请了“人众人”拓展培训机构的专业培训师,专门策划了符合公司女职工特点、简单安全、内容丰富、形式活泼的活动项目,并全程指导。(马雪静 张萍)

3月8日,为庆祝“三八”国际妇女节,博山水司组织开展了“女职工托球跑比赛”和“够级”对抗赛两项活动。此次活动深受广大喜爱,既强健了体魄,增进了友谊,也进一步展现了公司女员工顽强拼搏的斗志和昂扬向上的精神风貌,为推动公司健康持续发展营造了良好和谐的企业文化氛围。(乔丽霞)

市水司西郊水厂女工委组织全厂女职工开展了“三月女人天,别样妇女节”主题趣味活动。活动设立了合力吹气球、心有灵犀、“123看这边”、抢凳子四个比赛项目。女职工们在运动中卸掉了压力,散发着青春活力,在轻松愉悦、激烈刺激的氛围中,锻炼了身体,放松了心情,增进了友谊,为工作增添了动力,有力地推动了水厂各项工作和谐发展。(臧盼盼)



“三八”国际妇女节来临之际,淄博市自来水公司组织开展了以“身心愉悦、和谐进取”为主题的系列活动。组织“赴春之约·为供水添彩”才艺展,展示女职工原创的书画、摄影、诗词以及陶艺、剪纸、十字绣等手作品126幅。同时,组织召开情绪管理读书分享暨女职工才艺展颁奖典礼,对作品进行现场评奖,颁发了证书,公司女工自编自导的舞蹈歌曲串烧进行现场展演。随后,组织收看了情绪管理讲座,邀请知名心理学专家开展“情绪管理”讲座,指导女职工学习心理调整的方法和技巧,保持乐观向上的心态,让生活工作更加和谐。(许金修)

在“三八”国际劳动妇女节之际,市水司新区分公司女工开展了以“提高服务、提升素质、做魅力女性”为主题的服务礼仪操展示活动。此活动充分体现了分公司女职工的团结协作能力以及个人领会应用能力,可以从参与人员的每一个肢体动作中很好地诠释出“服务”理念,也实现了服务工作与寓教于乐的有效结合,提升了女职工的形象,展现了当代女性的魅力。(韩贝)

3月7日,市水司金岭水厂女工委组织水厂女职工坐上“绿皮小火车”去博山登山踏青,大家漫步在山村乡野中,回归慢生活,放松身心,体验山东境内一道独特的风景。(王洋洋)

3月4日,市水司泮水水厂女工委组织水厂女职工开展以“踏青觅春”为主题的节日活动,走进蒙山,拥抱绿色;亲近自然,感受生活!

通过踏青活动的开展,丰富了女职工业余精神文化生活,舒缓了女职工紧张的工作压力,锻炼女职工身体,加强职工之间沟通,增强团队意识,激励女职工更加努力地工作。(巩菲)

3月8日,市水司张店水厂举办了以“庆三八·展风采”为主题的第二届“家文化”厨艺秀活动。水厂11位女“大厨”尽情展现了精湛的厨艺。

一枝独秀、翡翠虾仁、黄瓜鸡蛋盅……一道道独具特色的菜肴呈现眼帘,看得人垂涎欲滴。一番耕耘过后,11道菜式一一呈现在大家的面前。大家通过色、香、味对每道菜进行品鉴,最终,张亚男的“一枝独秀”,味道极佳深受大家的喜爱,收获了最多的“赞票”。

此次活动为水厂女职工搭建了一个很好的交流平台,让大家在繁杂工作之余,放松了身心,丰富了业余文化生活,增进了彼此的感情,彰显了新时代女性的风采。(赵晓亮)

庆“三八”专栏